KIEM TRA GIUA HQC Ki I- MON VAT Li 10
(Thoi gian: 45 phiit)
Cau 1(1 diém): Hoan thanh cac yéu cau (trong dau ...) sau:
a) 18 km/h =...m/s; b) 5m/s=...km/h;
) 2 uV(micro Von) =...V; d) 4 m =...mm (mili mét)

Cau 2(2 diém): Gidi han do caa ampe k€ ¢ (hinh 2.5) 1a bao nhiéu? Néu

1
2 A A? \ A 7 « 7. \ 7 A? A 8 W h Iy
stt dung ampe ké dé do dong dién vuot qua gidi han do thi cé thé gay W02 f, A

\ &/
\ o “o
ranguy co gi? i ’ “

Cau 3(2 diém): Trong gio thuwe hanh, mot hoc sinh do chu ki dao dong T | = £ '~
ctia con l&c don b%mg dong ho bam giay. Két qua 5 lan do dwoc cho 6 ‘_ﬁ |
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bang sau

Lan do 1 2 3 4 5 m
3 : 2

ChukiT (s) 2,01 2,11 2,05 2,03 2,00
Cho biét thang chia nhé nhat ctia dong ho 1a 0,02s.

Hinh 2.5 Ampe ké
Tinh sai s6 tuyét d6i va sai s6 ty d6i ctia phép do ?

Cau 4(1 diém): Mot nguoi 14i 6 to di thang 6 km theo huéng Dong, sau dé ré trai di thang theo
huéng Béc 4 km rdi quay sang hudng Tay di 3 km. Xac dinh quang duong di duoc va do dich

chuyén ctia 6 to.

Cau 5(2 diém): Ban A di hoc tir nha dén truong theo 16 trinh
ABC (hinh 2.6). Biét ban A di doan dwong AB =400 m hét 10
phtt, doan duwong BC =300 m hét 6 phut. Xac dinh toc d6 trung

(H.2.6)

binh va van t6c trung binh cta ban A khi di ttr nha dén truong.

Cau 6 (2 diém): Mot xe may xuat phat tir A ltc 8 gid chay thang t6i B véi van toc khong d6i 40
km/h. Mot 6 t6 xuat phat tir B ltc 10h gio chay véi van toc khong doi 80 km/h theo cing hudng
véi xe may. Biét khoang cach AB =20 km. Chon thoi diém 8 gio la mdc thoi gian, chiéu tir A dén

B 1a chiéu duong. Xac dinh vi tri va thoi diém 6 t& dudi kip xe may bang cdng thic.
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KIEM TRA GIUA HOC KiI- MON VAT Li 10

(Thoi gian: 45 phiit)

Cau 1(1 diém): Hoan thanh cac yéu cau (trong dau ...) sau:

a) 18 m/s = ...km/h; b) 5 km/h=...m/s;

) 2 pm(micro mét) =...m; d) 4 nA(nano Ampe) =...A.

Cau 2(2 diém): Gidi han do caia ampe k&€ ¢ (hinh 2.5) 1a bao nhiéu? Néu | ey

st dung ampe k& d& do dong dién vuot qua gidi han do thi c6 thé gay | - g 4,0

ranguy co gi? t Z A *

Cau 3(2 diém): Cho bang s0 liéu thé hién két qua do duong kinh d caa l—_ﬁ '

mot vién bi thép bang thudc kep. e \‘
Lan do 1 2 3 4 5 ; .y

e ——————
Puwong kinh d 6,32 6,32 6,32 6,32 6,34 S A e il
(mm)

Cho sai s0 dung cu la 0,02 mm.
Tinh sai s6 tuyét d6i va sai s6 ty déi ctia phép do?

Cau 4(1 diém): Mot nguoi 14i 6 t6 di thang 6 km theo hudng Bic, sau d6 ré phai di thang theo
hudng Dong 4 km réi quay sang huéng Nam di 3 km. Xac dinh quang duong di duoc va d6 dich

chuyén ctia 6 to.

Cau 5(2 diém): Ban A di hoc tir nha dén truong theo 16 trinh
ABC (hinh 2.6). Biét ban A di doan dwong AB = 800 m hét 12
phtt, doan duwong BC =600 m hét 8 phut. Xac dinh toc d6 trung

(H.2.6)

binh va van t6c trung binh cta ban A khi di ttir nha dén truong.

Cau 6 (2 diém): Mot xe may xuat phat tir A ltc 8 gio chay thang téi B v6i van tdc khong ddi 40
km/h. Mot 6 t6 xuat phat tir B ltc 10h gio chay véi van toc khong doi 80 km/h theo cing hudng
véi xe may. Biét khoang cach AB =20 km. Chon thoi diém 8 gio la mdc thoi gian, chiéu tir A dén

B 1a chiéu dwong. Xac dinh vi tri va thoi diém 6 t& dudi kip xe may bang cong thic.
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